## 来看"后浪"们的花式篮球表演

# 2020郑州市线上少儿篮球技巧赛启动

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 你家的孩子是不是一位痴迷篮球且技巧 娴熟的小运动员? 作为篮球爱好者,想 不想了解郑州练篮球的孩子们是怎样的 水准? 于7月14日正式启动的2020郑州 市线上少儿篮球技巧赛将为"后浪"们提 供一个展示自己的舞台,也给大家一个 欣赏孩子们精彩表演的机会。

本次活动由河南省篮球协会、郑州 市体育局、郑州报业集团主办,郑州市篮 球协会、郑州郑马体育文化传播有限公 司承办,郑州华蒙星赛事策划有限公司 协办。活动采取线上、线下结合联动的 方式进行,前期进行参赛选手的网络海 选,后期则是32强的线下PK。

根据赛事规程,本次少儿篮球技巧赛 的参赛选手必须是2009年9月1日及以后 出生的小朋友,分为U6、U8、U10三个组 别,男女不限。第一阶段的海选报名工作 将于7月15日开始,到7月25日截止。在 这个阶段,U6、U8、U10组的挑战动作都是 体前变向运球,报名者使用指定规格的篮 球,完成30秒体前变向运球,并拍摄成清 晰视频发送到指定邮箱 zhengma42195@ 163.com 即可,次数最多者为胜。组委会 将根据参赛选手提交的作品分别选出各 组别的32强,参加下一轮的比赛。

每个组别的32强球员正式产生后, 比赛将从线上较量转为线下对阵,通过 淘汰赛产生各组别的总冠军。淘汰赛将

采取现场抽签分组的方式进行,小选手 们根据组委会指定的运球动作进行现场 PK,分数高者获胜。

所有热爱篮球并有一定基础的适龄 儿童都可以免费报名参赛,组织者还为 选手们准备了丰厚奖品。晋级32强的参 赛选手都将获得荣誉证书,晋级8强的选 手可获得动感篮球一个,各组别前三名 选手将获得价值不等的装备大礼包,其 中冠军选手装备大礼包价值1000元。

根据赛程安排,线下PK赛将安排在 8月初的周六、周日进行,8月9日将产生 最后的总冠军,企鹅体育平台将从32强 PK赛开始对比赛进行现场直播,篮球爱好 者们可以隔屏围观"后浪"们的精彩表演。

#### 《河南历代方志集成》 入藏河南省图书馆

本报讯(郑报全媒体记者 秦华) 7月 13日,河南省地方史志办公室向省图书馆 捐赠大型方志文献《河南历代方志集成》 全套共计565册。这套大型河南历代综合 性志书正式入藏河南省图书馆。

《河南历代方志集成》是由河南省委省 政府批准立项、河南省史志办主持实施的大 型方志文献。该书以传承弘扬中华民族优 秀传统文化为宗旨,以现行河南行政区划为 边界,分省志卷和18个省辖(管)市卷共19卷 565册(另附总目1册),汇编影印了现存上启 明永乐十一年(1413年)下迄中华人民共和国 成立(1949年)500余年间河南历代综合性方 志共586种,内容涵盖这一时期河南自然、社 会、人文、经济的发展变迁,是迄今为止研究 河南最真实、权威的文献史料。

据介绍,《河南历代方志集成》是中华 人民共和国成立以来对《历代方志集成》 的首次大规模整理,最终成书遵循"旧志 如旧"原则,在综合志书收集方面几乎做 到了应收尽收,内容涉及明代至民国年间 疆域、山川、风俗、户口、田赋、艺文等诸多 方面内容, 收录范围广泛、版本珍稀、亮点 纷呈、看点突出,具有重要的文献史料价 值与学术研究价值,对于河南史志事业发 展具有里程碑式的意义。

### 中超16强 全部完成首次核酸检测

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰) 新赛季中超联赛只有不到两周时间就将 开赛。日前,16支中超球队均已完成了第 一次核酸检测,到目前为止没有发现一例 核酸检测呈阳性。

从7月18日起,大连和苏州两大赛区 将开始陆续接待参赛球队。根据中国足 协的规定,所有俱乐部在抵达赛区前必须 提交两次核算检测和1次抗体检测。因 此,本周所有球队将会进行第二次核酸检 测,还没有完成抗体检测的俱乐部,也必 须完成1次抗体检测。只有两次核酸检测 都呈阴性,一次抗体检测过关的人员,才

会被允许前往赛区。 近期,16支中超球队已经全部完成了 第一次核酸检测,并提交给了中国足协。 令人欣喜的是,没有发现一例检测结果呈 阳性。那些从国外回来的外援,也在前往 中国之前,被要求在当地做了核酸检测。 根据规定,只有核酸检测结果是阴性的, 才能拿到中国签证。因此,已经回到中国 的外援,到目前为止也没有一例阳性。

据了解,在抵达赛区后,中国足协还 会在赛前再组织一次核酸检测。开赛后, 将保持每周一次的核酸检测频率,确保比 赛期间不出现新冠病毒感染病例。

#### 物业管理招标公告

《郊北日·生活的水石· 绿都青云赋春晓苑项目位于郑州市惠济区杜庄 街西、科技路南。项目总占地面积 25359.29 平方米, 总建筑面积 86896.86 平方米。现公开招标选聘前期 物业服务企业,投标资格要求如下·一投标单位资格 要求:1、具有合法有效的营业执照,项目经理具有物 业管理从业人员相关岗位证书。2.通过"信用中国 管询,失信被执行人、重大税收违法案件当事人、设标 报名与招标文件领取时间:2020 年 7 月15 — 2020 报 7 月 21 月 。 = 投标资格预审方式:线下资格预审 报名与招标文件被取时间;2020 + 7 月13 - 2020 年7月21日。三、投标资格预审方式;线下资格预审, 线上报名。四、招标文件获取办法;郑州市郑东新区商 务外环路与商务东四街交叉口联合中心大厦 716 房 间(通过线下现场资格预审后获取招标文件)。招标人: 河南福瑞源置业有限公司 联系电话;18625952220 河南福瑞源置业有限公司 2020 年7月15日





没有观众加油喝彩 赛场激情如何被点燃

新华社电 在疫情防控常态化的背景 下,继复工、复产后,复赛成为体育界和体 育迷的强烈愿望。CBA是全国首个复赛 的大型体育赛事,目前20支球队正在青 岛进行复赛第二阶段的比拼。为做好疫 情防控,CBA复赛后的比赛全部是空场 进行。

熟悉的CBA终于回来了 新华社发

记者在CBA复赛第二阶段进入青 岛红岛赛区采访,走进能容纳1.5万人的 青岛市民健身中心体育馆,看到高低错 落的观众席上空无一人,感觉确实有些

但随着比赛哨声响起,在现场音乐 和解说的烘托下,顿时又让人感到,熟悉 的CBA终于回来了!虽然是赛会制,但 CBA 公司依然确定了主客场,主场球队 的队标会出现在覆盖观众席的帆布上, 主场球队的加油标语也会出现在球员进 出通道,极力体现主场氛围。

现场音乐同样是选择主场球队熟悉 的音乐,解说不时为主队进球呐喊助威, 并播放"云掌声"。在比赛间隙,球场正 中间的大屏幕上也会播放主队球迷录制 的加油短视频。

虽然是空场,但现场却有不少特别 的"观众",包括"虚拟观众"和"云观众"。 赛事组委会不仅在观众席两侧堆放

了大大小小的布偶玩具,还在一些座席 上贴了球迷的名字。在青岛崂山赛区, 赛事组委会将20支队伍的主客场球衣、 各个时期的国家队队服等套在座椅上。 大屏幕上还会展示正在观看比赛网络直 播的球迷的实时画面,出现在屏幕正中 间的球迷往往拿着主队球衣,为球队"云 助威"。

为做好疫情防控,CBA 复赛后没有 拉拉队现场表演,但在暂停或者中场休 息时,大屏幕会播出此前主场球队的拉 拉队表演视频和他们熟悉的主场球馆画 面,让主队仿佛进入"云主场"。

由于没有观众,替补球员和教练组 就主动承担起观众角色,为球队的精彩 进攻呐喊和助威,特别是马布里率领的 北控队的呐喊声尤为响亮。

对于没有观众,球员和教练又怎么 看呢? 北京队球员方硕说:"我觉得现场 气氛很好,很像我们的主场,包括我们自 己的音乐还有进球后的加油,都和北京 的主场一样。"

福建队球员王哲林说:"一开始肯定 不太适应没有观众,经过第一阶段比赛, 现在已经完全适应了。我们在场边时, 也会大声为场上队友喝彩鼓劲,这样他 们会更有激情!"

福建队主教练凯撒说,这座球馆非 常大,没有观众确实有点可惜。但有很 多球迷都在通过网络和电视关注比赛, 相信他们一定会很享受球队的胜利。

还有部分球员表示,在进入CBA联 赛之前,很多比赛也是没有观众或者观 众很少,能适应这种氛围。但关键时刻, 感觉主场氛围还是差了一些。

八一队主帅王治郅表示,其实训练 中的比赛都是空场,像八一队和北京首 钢、北京北控打教学比赛也是空场。只 要是比赛就有输赢,大家上场都不想输、 想赢,这就是球员的兴奋点。